

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε το Εργαστήριο του Ευρωπαϊκού Κέντρου Σύγχρονων Γλωσσών (E.C.M.L./C.E.L.V.) του Συμβουλίου της Ευρώπης στο Graz της Αυστρίας στις 7 και 8 Φεβρουαρίου 2023 με θέμα: «*Πρωθώντας τη Γλωσσική Εκπαίδευση στη διασυνοριακή Επαγγελματική Εκπαίδευση*». Στο Εργαστήριο αυτό ορίστηκε από τη Διεύθυνση Ευρωπαϊκών και Διεθνών Θεμάτων του ΥΠΑΙ.Θ. να συμμετάσχει ως εκπρόσωπος της χώρας μας κατόπιν διαδικασίας επιλογής η Διευθύντρια του 3^{ου} ΕΠΑ.Λ Λαμίας (Εσπερινού) και Αναπληρώτρια Συντονίστρια του Σ.Σ.Π.Α.Ε. Στερεάς Ελλάδος κ. Γεωργία Παντίδου (σχετικό έγγραφο της Δ/νσης Ευρωπαϊκών και Διεθνών Θεμάτων του Υ.ΠΑΙ.Θ. υπ' αρ. πρωτ. ΦΣΕ 69/159910/Η1 με θέμα «*Πρόσκληση συμμετοχής στο εργαστήριο του Ευρωπαϊκού Κέντρου Σύγχρονων Γλωσσών (ECML/CELV)*»).

Η εν λόγω επιμορφωτική δράση έλαβε χώρα στο πλαίσιο του τρέχοντος προγράμματος του Ευρωπαϊκού Κέντρου Σύγχρονων Γλωσσών με τίτλο “*Inspiring innovation in language education: changing contexts, evolving competences*” 2020-2023 (*Εμπνέοντας την καινοτομία στη γλωσσική εκπαίδευση: αλλάζοντας πλαίσια, πρωθώντας δεξιότητες*). Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα του ECML είναι διαθέσιμες μέσω του συνδέσμου: <https://www.ecml.at/ECML-Programme/Programme2020-2023/tabid/4152/language/en-GB/Default.aspx>

Κατά τη διάρκεια του Εργαστηρίου συζητήθηκε αναλυτικά το θέμα της γλωσσικής υποστήριξης της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, ειδικά στις παραμεθόριες περιοχές, πραγματοποιήθηκαν διάφορες δραστηριότητες και παράχθηκαν σχετικοί εκπαιδευτικοί πόροι. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συγκεκριμένο Εργαστήριο είναι διαθέσιμες μέσω της ακόλουθης ιστοσελίδας του Οργανισμού: www.ecml.at/crossbordervocationaleducation

Σκοπός του εργαστηρίου ήταν η εξέταση, η αναθεώρηση και η επεξεργασία νέων εκπαιδευτικών πόρων για την προώθηση της Γλωσσικής Εκπαίδευσης, ειδικότερα στον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, με σκοπό τη διευκόλυνση της διασυνοριακής συνεργασίας κυρίως σε παραμεθόριες περιοχές. Οι συμμετέχουσες από κάθε χώρα της Ευρώπης, αλλά και από τον Καναδά, μετά το Εργαστήριο, θα έχουν τη δυνατότητα να εφαρμόσουν πιλοτικά το υλικό και τις προτεινόμενες προσεγγίσεις στο δικό τους επαγγελματικό περιβάλλον, να υποβάλουν προτάσεις για τη βελτίωσή του, καθώς και να παρουσιάσουν ιδέες για την προσθήκη νέων θεμάτων, ενοτήτων, κ.λπ. Επιπλέον, θα έχουν την ευκαιρία ανταλλαγών με άλλους ειδικούς από τις συμμετέχουσες στο εργαστήριο χώρες, σχετικά με τη γλωσσική επικοινωνία σε θέματα εργασίας και εκπαίδευσης σε παραμεθόριες περιοχές χωρών της Ευρώπης.



Λαμία, 11/02/2023

Η Διευθύντρια του 3^{ου} ΕΠΑ.Λ Λαμίας (Εσπερινού)

Γεωργία Παντίδου